

Zadavatel:
Obec Míšovice
Míšovice 46
768 52

Administrátor veřejné zakázky:
INNOVA Int. s.r.o.
Rudná 847/10
703 00 Ostrava

Určeno zájemcům o veřejnou zakázku

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1

Název veřejné zakázky: **Projektová dokumentace: Odkanalizování obce Míšovice**
Druh veřejné zakázky: služby
Forma výběrového řízení: veřejná zakázka malého rozsahu

Na základě žádosti dodavatele poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením čl. VII. Výzvy k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu a k prokázání splnění kvalifikace (dále jen „Výzva“) **vysvětlení zadávacích podmínek.**

Dotaz č. 1

Kdy je termín k podání nabídky, v zadávací dokumentaci jsme ho nenalezli?

Odpověď č. 1

Zadavatel administrativním nedopatřením poskytl dodavatelům výzvu k podání nabídky bez str. 10, na níž byla lhůta pro podání nabídek uvedena. Původní znění výzvy k podání nabídky včetně chybějící části („Výzva k podání nabídek_VZP_č. 1.pdf“) přikládá zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1. Lhůta pro podání nabídek se na základě poskytnutí tohoto vysvětlení zadávacích podmínek prodlužuje do termínu stanoveného níže.

Dotaz č. 2

V zadávací dokumentaci je zmínka, že před vlastním návrhem je nezbytné provést kamerový průzkum. Vzhledem k ceně průzkumu a hlavně případného čištění stok považujeme za vyloučené, že tato činnost by byla součástí naší nabídky. Prosíme o vyjasnění, zda toto je skutečně požadováno, či bude řešeno mimo rozsah smlouvy za součinností zhotovitele.

Odpověď č. 2

Zadavatel požaduje provedení kamerového průzkumu. V částech, kde nebude možné průzkum provést (např. z důvodu nutnosti vyčištění kanalizace), bude projednáno s objednatelem.

Dotaz č. 3

V předmětu plnění je uveden hydrogeologický případně jiný průzkum. Součástí nabídky by měl být hlavně inženýrsko-geologický průzkum pro ČOV a potřebné úseky stok.

Odpověď č. 3

Ano, zadavatel požaduje rovněž inženýrsko-geologický průzkum kvůli geologické skladbě, zakládání ČOV. Je však nutné vyhodnotit i ustálenou hladinu podzemní vody v místě budoucí ČOV, rovněž kvůli zakládání a návrhu čerpání podzemní vody po dobu výstavby ČOV. Zadavatel doplňuje ustanovení čl. 3.1.3.4 návrhu smlouvy o dílo o požadavek na inženýrsko-geologický průzkum, upravenou Přílohu č. 2 - Závazný návrh smlouvy o dílo („Příloha č. 2_Návrh smlouvy o dílo_VZP_č.1.docx“) přikládá zadavatel jako přílohu č. 2 tohoto Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1.

Dotaz č. 4

Dle studie i plánu rozvoje vodovodů a kanalizací je uváděna jednotná kanalizace v obci. V ZD jsou formulace „splaškové kanalizace“. Prosíme o potvrzení, že systém kanalizace bude jednotný.

Odpověď č. 4

Systém kanalizace bude jednotný, v textu výzvy k podání nabídek a návrhu smlouvy o dílo se jedná o nesprávně uvedený údaj. Zadavatel odstraňuje z ustanovení čl. 3.1.3 návrhu smlouvy o dílo slovo „splašková“, upravenou Přílohu č. 2 - Závazný návrh smlouvy o dílo („Příloha č. 2_Návrh smlouvy o dílo_VZP č.1.docx“) přikládá zadavatel jako přílohu č. 2 tohoto Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1.

Dotaz č. 5

Požaduje objednatel ČOV včetně kompletní kalové koncovky, nebo bude kal odvážen na větší ČOV?

Odpověď č. 5

Zadavatel předpokládá zpracování návrhu obou variant, které následně umožní odpovědnější výběr projekčního řešení.

Dotaz č. 6

Výzva má celkem dle označení listů 11 stran, strana 10 ale ve Výzvě chybí, chybějící články tomu odpovídají. Prosím o zveřejnění kompletní výzvy k podání nabídky.

Odpověď č. 6

Viz odpověď na dotaz č. 1.

Dotaz č. 7

V rámci prokázání kvalifikace požadujete v odst. 5.3. Výzvy referenční stavby, jejichž limity cen uvádíte v nákladech za provedení projektových stavebních prací. Jsou tím myšleny ceny za stavební práce, příp. cena vyjadřující celkové investiční náklady stavby, nejde tedy o cenu za projektové práce? Děkuji za potvrzení.

Odpověď č. 7

Jedná se o předpokládané investiční náklady stavby, nikoliv o cenu za projektové práce.

Dotaz č. 8

Prosím o sdělení termínu podání nabídky na akci: Odkanalizování obce Míškovice.

Odpověď č. 8

Viz odpověď na dotaz č. 1.

Na základě tohoto vysvětlení zadávacích podmínek a úprav zadávacích podmínek zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **do 7. 3. 2018 do 10:00 hod.**

Příloha č. 1 – Výzva k podání nabídek k veřejné zakázce malého rozsahu a k prokázání splnění kvalifikace („Výzva k podání nabídek_VZP_č. 1.pdf“)

Příloha č. 2 – Příloha č. 2 – Závazný návrh smlouvy o dílo („Příloha č. 2_Návrh smlouvy o dílo_VZP č.1.docx“)

V Ostravě dne 23. 2. 2018



Ing. Martin Ambrůz

INNOVA Int. s.r.o.
Administrátor veřejné zakázky